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Belangrijkste conclusies 
Respons (pag. 3) 

• In totaal hebben 210 van de 265 aangeschreven huishoudens meegewerkt. In de kern 

Neerloon deden naar verhouding iets minder huishoudens mee. 

• Het respons percentage komt uit op bijna 80%. Voor dit type onderzoek is dat zeer hoog. 

• De resultaten zijn daarmee ruim voldoende betrouwbaar voor de totale populatie! 

Geslacht respondenten (pag. 4) 

• Bijna evenveel mannen als vrouwen hebben een enquête ingevuld.  

• Gemiddeld reageerden iets meer mannen (56%). Ook op de totale bevolking 18+ is het 

aandeel mannen hoger. 

Leeftijd respondenten (pag. 5-6) 

• De leeftijd van de respondenten komt gemiddeld uit op 56 jaar. Dat is gemiddeld 6 jaar 

ouder dan bij de totale bevolking 18+ (50 jaar). 

• Het blijkt dat jongeren tussen de 18 en 29 nauwelijks hebben meegedaan aan het 

onderzoek (1%). Waarschijnlijk heeft in deze groep vaker ‘de ouder’ meegewerkt. 

• Vooral mensen in de leeftijd tussen de 50 en 70 jaar vulden vaker een enquête in. 

 

Enquêteresultaten (pag. 7 en verder) 

Rapportcijfer Leefbaarheid (pag. 7) 

• Gemiddeld geven bewoners een 7,9 voor de leefbaarheid.  

• Dat cijfer is hoger in Keent en Neerloon (8,2) dan in Overlangel zelf (7,8). 

Zaken die leefbaarheid bepalen (pag. 8) 

• De waardering van de leefbaarheid wordt vooral bepaald door “de rust en ruimte” (63%) 

en “het sociale leven” in het dorp (45%). 

• In Keent en Neerloon geldt met name de rust en ruimte (81% en 74%). Maar in Neerloon 

speelt ook nog  “het landschap/de omgeving” een belangrijke rol (43%). 

• Het sociale leven wordt vooral in Overlangel genoemd (50%) en minder in de andere twee 

kernen. 

• De leefbaarheid wordt het minst bepaald door “Hoe het dorp eruit ziet” en “de 

voorzieningen” (beiden door 6% van de respondenten genoemd). 

Belangrijkst om te behouden (pag. 9-10) 

• De belangrijkste voorzieningen die behouden moeten blijven zijn een Mulitfunctionele 

Horecavoorziening (58%), zoals de Petjesbar en Sportvoorzieningen, zoals de sportvelden 

(53%). 

• De school wordt op de 3e plaats het vaakst genoemd (32%), vooral door mensen die 

wonen in Overlangel. 

• Bewoners van Keent willen ook voorzieningen voor jongeren behouden. De respondenten in 

Keent zijn gemiddeld ook het jongst (51 jaar). 

• In Neerloon willen ze juist behoud van voorzieningen voor ouderen. De respondenten hier 

zijn gemiddeld ook het oudst (60 jaar). 
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Gebruik accommodaties (pag. 11-13) 

• Er wordt vooral gebruik gemaakt van de Petjesbar (48,5%) en van de Sportvelden (45%).  

• Dit zijn ook de voorzieningen die het vaakst genoemd worden voor het behoud de 

leefbaarheid. 

• Daarnaast wordt de Kerk Heilige Antionius Abt door 1 op de 5 respondenten genoemd, 

vooral door bewoners van de kern Overlangel zelf. 

• In Neerloon wordt de Kerk St. Victor het meest gebruikt (46%). 

Behoud basisschool als accommodatie (pag. 14) 

• Zo’n 63% geeft aan het heel belangrijk te vinden dat de basisschool behouden wordt in de 

kern Overlangel. 

• Als belangrijkste reden wordt genoemd dat het een sociaal anker is voor het dorp (31%). 

• Ruim 1 op de 5 vindt dat het heel goed een nieuwe sociale bestemming kan krijgen. 

• Van de mensen die behoud niet zo belangrijk vinden (37%), zegt bijna de helft dat dit 

komt omdat ze er zelf geen belang meer bij hebben (geen basisschoolkinderen of band). 

Nieuwe bestemming basisschool (pag. 15) 

• Bewoners mochten zelf een nieuwe bestemming benoemen voor de basisschool.  

• Ongeveer twee derde van de respondenten had wel een idee voor een nieuwe bestemming. 

• De meesten (60%) noemen een gemeenschapshuis of dorpshuis, dat gebruikt kan worden 

voor meerdere activiteiten. 

• Daarna wordt de plek vooral genoemd om woonvoorzieningen van te maken (door 15%). 

Bereidheid actieve bijdrage bewoners zelf (pag. 16-17) 

• We vroegen ook naar de bereidheid van bewoners om zelf een actieve bijdrage te leveren 

voor het behoud van accommodaties. Een ruime meerderheid (74%) geeft dan aan dit 

(nog) niet te willen of te kunnen. 

• Het merendeel (47%) kiest voor het sociaal wenselijke antwoord “nu niet, misschien later”. 

Naar verhouding gebeurt dat het meest in Keent (57%) en het minst in Overlangel (39%). 

• Ruim een kwart geeft expliciet aan wel een actieve bijdrage te willen leveren of doet dat al. 

• Als bewoners actief willen bijdragen, dan is dat vooral op het gebied van vrijwilligerswerk 

en/of organiseren van activiteiten. 

Ideeën inwoners (pag. 18) 

• Ook is gevraagd naar andere ideeën of activiteiten die belangrijk zijn voor het dorp.  

• Ongeveer 36% van de ondervraagden heeft hierop gereageerd met een antwoord. Deze 

antwoorden zijn zo divers dat ze integraal zijn opgenomen (pag. 46 e.v.). 

Contact respondenten (pag. 18) 

• Tot slot vroegen we respondenten of er nog contact met hen mocht worden opgenomen 

naar aanleiding van deze enquête. 

• Bijna de helft van de respondenten antwoorde “ja” en heeft contactgegevens ingevuld.  

• Behalve het erg hoge responspercentage zegt ook dit wel iets over de betrokkenheid en 

bereidheid van de respondenten voor wat betreft dit onderzoek. 

 

Open antwoorden (pag. 19 en verder) 



 

Respondentkenmerken
Respons

 

Respondentkenmerken
Respons 

 

Overlangel 

Keent 

Neerloon 

Totaal 

Respondentkenmerken

Aantal 

 136

21

53

210

Neerloon
25%

verdeling respons
1 enquête per huishouden

Respondentkenmerken

Per kern 

 Percentage

136 64,8

21 10,0

53 25,2

210 100,0

Overlangel

Neerloon
25%

Keent
10%

verdeling respons
1 enquête per huishouden

3 

Respondentkenmerken

 

age 

Valide

Percentage

64,8 64,8

10,0 10,0

25,2 25,2

100,0 100,0

Overlangel
65%

verdeling respons
1 enquête per huishouden

Respondentkenmerken

e 

age 

Cumulati

Percent

64,8 

10,0 

25,2 

100,0 

1 enquête per huishouden

Respondentkenmerken

Cumulatieve 

Percent 

64,8 

74,8 

100,0 

 
Enqu

 

Respondentkenmerken

Enquête 

 

Bevolking

Respondentkenmerken 

evolking 
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Geslacht respondenten 

Bent u man of vrouw?  

 
Aantal Percentage 

Valide 

Percentage 

Cumulatieve 

Percent 

 Man 118 56,2 56,5 56,5 

Vrouw 91 43,3 43,5 100,0 

Total 209 99,5 100,0  

Niet ingevuld 1 ,5   

Total 210 100,0   

 

 

Bent u man of vrouw? * Waar woont u? [Kruistabel] 

 
Waar woont u? 

Total Overlangel Keent Neerloon 

Bent u man of 

vrouw? 

Man 77 11 30 118 

Vrouw 58 10 23 91 

Totaal 135 21 53 209 

 
 

 

* Alleen personen van 18 jaar of ouder konden de vragenlijst invullen 

  

57%

52%

57%

51%

59%

54%

Neerloon

Keent

Overlangel

Aandeel mannen 18+* 
(totaal=56%)

Bevolking Enquête



5 
 

 

Leeftijd respondenten 

 

 

* Alleen personen van 18 jaar of ouder konden de vragenlijst invullen 

 

 

 

 

 

  

56

51

55

60

TOTAAL

Keent

Overlangel

Neerloon

Gemiddelde leeftijd
per kern

Leeftijd* (gemiddeld) 

 N Minimum Maximum Gemiddeld 

Leeftijd enquête 204 23 92 56 

Leeftijd bev.18+ 573 18 92 50 
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Leeftijd respondenten 

 

Leeftijd* (categorie-indeling) 

 
Aantal Percentage 

Valide 

Percentage 

Cumulatieve 

Percentage 

 18-29 jr 2 1,0 1,0 1,0 

30-39 jr 16 7,6 7,8 8,8 

40-49 jr 54 25,7 26,5 35,3 

50-59 jr 56 26,7 27,5 62,7 

60-69 jr 38 18,1 18,6 81,4 

70-79 jr 26 12,4 12,7 94,1 

80-89 jr 11 5,2 5,4 99,5 

90+ 1 ,5 ,5 100,0 

Total 204 97,1 100,0  

Niet ingevuld 6 2,9   

Total 210 100,0   
* Alleen personen van 18 jaar of ouder konden de vragenlijst invullen 

 

  

15%

8%

25%

22%

15%

11%

3%
0%1%

8%

26% 27%

19%

13%

5%

0%

18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90+

Leeftijdverdeling

Bevolking Enquête
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Enquêteresultaten 
 
Gesloten vragen/antwoordcategorieën (pag. 7 en verder) 

Open vragen/antwoordcategorieën (pag. 19 en verder) 

 
Rapportcijfer leefbaarheid 

 

Enquêtevraag 1. Kunt u met een cijfer van 1 tot 10 aangeven hoe tevreden 

u bent over het leven en wonen in uw omgeving/kern? 

 

 
Aantal Percentage 

Valide 

Percentage 

Cumulatieve 

Percentage 

 4 1 ,5 ,5 ,5 

5 4 1,9 1,9 2,4 

6 11 5,2 5,3 7,8 

7 42 20,0 20,4 28,2 

8 97 46,2 47,1 75,2 

9 34 16,2 16,5 91,7 

10 17 8,1 8,3 100,0 

Total 206 98,1 100,0  

Niet ingevuld 4 1,9   

Total 210 100,0   

 

 

  

7,8

8,2

8,2

7,9

Overlangel

Keent

Neerloon

Totaal

Rapportcijfer leefbaarheid
gemiddeld
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Zaken die leefbaarheid bepalen 

 

 

 

Enquêtevraag 2. Wat bepaalt voor u vooral de leefbaarheid of het woonplezier in uw 

woonomgeving/kern?  

 

 Gegeven antwoorden Percentage 

op N=209*  Aantal Percentage 

Hoe het dorp eruit ziet 

Vrienden en familie in het dorp 

Rust en ruimte 

Voorzieningen in het dorp 

Het sociale leven in het dorp 

De veilige leefomgeving 

Het landschap in de omgeving 

Iets anders namelijk…(zie pag. 19 e.v.) 

Totaal 

12 2,9% 5,7% 

44 10,8% 21,1% 

130 31,9% 62,2% 

13 3,2% 6,2% 

94 23,0%  45,0% 

46 11,3% 22,0% 

65 15,9% 31,1% 

4 1,0% 1,9% 

408 100,0% 195,2% 

* Men kon maximaal 2 antwoorden invullen. In totaal zijn 408 antwoorden gegeven 
door 209 respondenten (=195%). Meest genoemd: Rust en ruimte (62%) en Sociaal 
leven in dorp (45%). 
 

 

 

1%

7%

9%

24%

23%

27%

50%

55%

5%

5%

33%

24%

38%

81%

4%

6%

2%

19%

15%

43%

34%

74%

Iets anders (zelf ingevuld)

Hoe het dorp eruit ziet

Voorzieningen in dorp

Vrienden/familie in dorp

Veilige leefomgeving

Het landschap /omgeving

Sociale leven in dorp

Rust & ruimte

Bepalend voor leefbaarheid

Neerloon Keent Overlangel
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Belangrijkst om te behouden 

Enquêtevraag 3. Welke voorzieningen moeten volgens u voor een leefbare kern echt 

behouden blijven?  

 

 

Gegeven 

antwoorden Percentage op 

N=206* Aantal Percentage 

Winkels voor dagelijkse boodschappen

Het openbaar vervoer

De school

De speelvoorzieningen voor kinderen

Sportvoorzieningen (sportvelden)  

Voorzieningen voor jongeren 

Voorzieningen voor ouderen 

Een multifunctionele horecavoorziening 

Iets anders namelijk… (zie pag. 19 e.v.)

29 5,3% 14,1% 

54 9,8% 26,2% 

65 11,8% 31,6% 

55 10,0% 26,7% 

110 20,0% 53,4% 

46 8,4% 22,3% 

48 8,7% 23,3% 

120 21,8% 58,3% 

23 4,2% 11,2% 

Totaal 550 100,0% 267,0% 

* Men kon maximaal 3 antwoorden invullen. In totaal zijn 550 antwoorden gegeven 
door 206 respondenten (=267%). Meest genoemd: Multifunct. Horecavoorz. (58%) en 
Sportvoorzieningen (53%).  
 

Belangrijkst om te behouden (top 3) 

 

 

 
  

58%
53%

32%

Een multifunctionele
horecavoorziening

(Petjesbar)

Sportvoorzieningen
(sportvelden)

De school
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Belangrijkst om te behouden – per kern - 

Enquêtevraag 3. Welke voorzieningen moeten volgens u voor een leefbare kern echt behouden blijven? 
 

Top 3 (meeste behoefte) Overlangel (aantal respondenten=135) 

  
Antwoorden 

Meest 
genoemd aantal % 

  Een multifunctionele horecavoorziening (Petjesbar) 87 23% 64% 

Sportvoorzieningen (sportvelden) 78 21% 58% 

De school 51 14% 38% 

          

Top 3 (meeste behoefte) Keent (aantal respondenten =19) 

  
Antwoorden 

Meest 
genoemd aantal % 

  Een multifunctionele horecavoorziening (Petjesbar) 11 24% 58% 

Sportvoorzieningen (sportvelden) 9 20% 47% 

Voorzieningen voor jongeren (bijv. ontmoetingsplek jongeren, 
trapveldje) 

6 13% 32% 

          

Top 3 (meeste behoefte) Neerloon (aantal respondenten =52) 

  
Antwoorden 

Meest 
genoemd aantal % 

  Sportvoorzieningen (de sportvelden…etc) 23 17% 44% 

Een multifunctionele horecavoorziening (zoals de Petjesbar) 22 17% 42% 

Voorzieningen voor ouderen (bijv. jeu de boulesbaan, plaats om elkaar 
te ontmoeten) 

19 14% 37% 

 

 

56

51

55

60

TOTAAL

Keent

Overlangel

Neerloon

Gemiddelde leeftijd
per kern
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Gebruik accommodaties 

Enquêtevraag 4. Van welke van onderstaande accommodaties maken u of uw 

gezinsleden het meest gebruik? 
 

 

Gegeven 

antwoorden Percentage op 

N=204* Aantal % 

 Petjesbar 99 19,8% 48,5% 

 Informatiecentrum Wim De Klein in Keent 15 3,0% 7,4% 

Kerk H. Antonius Abt 44 8,8% 21,6% 

Kerk St. Victor - Neerloon 34 6,8% 16,7% 

Basisschool Antionus Abt 32 6,4% 15,7% 

 Sportvelden e.d.  T.O.G en O.K.S.V. 92 18,4% 45,1% 

Jeu de boulesbaan in Overlangel 12 2,4% 5,9% 

Ontmoetingsveld Staaystraat - Neerloon 14 2,8% 6,9% 

Trapveldje De Brink - Overlangel 30 6,0% 14,7% 

Parochiezaaltje- Overlangel 29 5,8% 14,2% 

Kantine Korfbalclub T.O.G. 22 4,4% 10,8% 

Kantine Voetbalclub O.K.S.V. 40 8,0% 19,6% 

Geen van allen 30 6,0% 14,7% 

Andere accommodatie, namelijk…(zie pag. 19 e.v.) 7 1,4% 3,4% 

TOTAAL 500 100,0% 245,1% 

* Men kon maximaal 3 antwoorden invullen; In totaal zijn 500 antwoorden gegeven 
door 204 respondenten (=245%). Meest:  Petjesbar (48,5 %) en Sportvelden (45%). 

 
Meeste gebruik (top 3) 
 
 

 

49%
45%

22%

Petjesbar Sportvelden
(T.O.G en
O.K.S.V.)

Kerk H. Antonius
Abt
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6%

4%

27%

6%

6%

17%

10%

46%

12%

12%

31%

40%

10%

20%

10%

10%

20%

20%

25%

25%

45%

55%

2%

8%

6%

13%

15%

13%

23%

17%

8%

22%

25%

51%

51%

Andere accommodatie, nl...

Jeu de boulesbaan in Overlangel

Ontmoetingsveld Staaystraat - Neerloon

Informatiecentrum Wim De Klein in Keent

Kantine Korfbalclub T.O.G.

Parochiezaaltje- Overlangel

Geen van allen

Trapveldje De Brink - Overlangel

Basisschool Antionus Abt

Kerk St. Victor - Neerloon

Kantine Voetbalclub O.K.S.V.

Kerk H. Antonius Abt

Sportvelden e.d.  T.O.G en O.K.S.V.

Petjesbar

Gebruik accommodaties per kern
Overlangel (n=132) Keent (n=20) Neerloon (n=52)
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Meest gebruikte accommodaties in… 

 

Overlangel: 

• Petjesbar / Sportvelden (beiden 51%) 

• Kerk H. Antonius Abt (25%) 

• Trapveldje De Brink (23%) en Kantine Voetbalclub (22%) 

Keent: 

• Petjesbar (55%) 

• Sportvelden (45%) 

• Kantine Voetbalclub (22%), maar ook Basisschool Antonius Abt  en 

Informatiecentrum Keent (beiden 20%) 

Neerloon: 

• Kerk St. Victor (46%) 

• Petjesbar (40%) 

• Sportvelden (31%) en Ontmoetingsveld Staaystraat (27%) 
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Behoud basisschoolgebouw 
 

Enquêtevraag 4a. Hoe belangrijk is voor u het behouden van het  basisschoolgebouw in 

de kern Overlangel? 

 

 
Aantal Percentage 

Valide 

Percentage 

Cumulatieve 

Percentage 

 Heel belangrijk 

omdat… (zie hieronder) 

123 58,6 62,8 62,8 

Niet belangrijk    

want…(zie hieronder) 

73 34,8 37,2 100,0 

Totaal 196 93,3 100,0  

Niet ingevuld 14 6,7   

Totaal 210 100,0   

 

 

 
Heel belangrijk,  omdat…:  
Open vraag* � ingevuld door 105 respondenten 
 

• Sociaal anker in het dorp/samenleving (binding/sentiment)   31% 
• Verdwijnen voorziening = aantasting  leefbaarheid dorp        27% 
• Gebouw kan nieuwe sociale bestemming vervullen                23% 
• Jong trekt weg / meer vergrijzing                                        18%                                      
• Overige                                                            2% 

 

Niet belangrijk, want…: 
Open vraag* � ingevuld door 43 respondenten 

 
• Geen basisschoolkinderen (meer)    35% 
• Genoeg andere/betere voorzieningen      19% 
• Niet mooi / goed genoeg voor behoud          16% 
• Geen (persoonlijke) band met Overlangel/school  12% 
• Gebouw heeft geen schoolfunctie meer     9% 
• Gebouw te duur in onderhoud       5%                                      
• Plek betere bestemming te geven      5% 

 
*Zie pag. 19 e.v. 

Heel 
belangrijk

63%

Niet 
belangrijk

37%
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Nieuwe bestemming basisschoolgebouw (ideeën) 

 

Enquêtevraag 4b. Welke bestemming zou het gebouw volgens u moeten krijgen? Ideeën? 

 

 

 

 
*Open antwoorden zie pag. 19 e.v.  

68%

32%

Bestemming basisschool 
[open vraag]

Wel ingevuld

Niet ingevuld

11%

2%

2%

3%

4%

7%

15%

57%

overig

Opvangvoorziening (BSO)

Zorgvoorziening

Winkelvoorziening
(dorpswinkel)

Sportvoorziening

Culturele voorziening

Woonvoorziening

Gemeenschapsvoorziening
(dorpshuis)

Nieuwe bestemming basisschool

Genoemd (N=142)
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Bereidheid inwoners om actief bij te dragen  
 
Enquêtevraag 5. Bent u bereid een actieve bijdrage te leveren om deze accommodaties voor uw 

dorp te behouden?  

 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

 Ja / dat doe ik al 57 27,0 27,7 27,7 

Nu niet, misschien in de 

nabije toekomst 

96 45,5 46,6 74,3 

Nee � waarom niet * 53 25,1 25,7 100,0 

Totaal 206 97,6 100,0  

 

Niet 

     

ingevuld 5 2,4   

     

Total 211 100,0   

 

 

 

 

28%

46%

26%

Bereidheid inwoners

ja nog niet nee

28%

19%

31%

48%

57%

39%

25% 24%
29%

Overlangel Keent Neerloon

Bereidheid - per kern

ja nog niet nee
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Bent u bereid een actieve bijdrage te leveren om deze accommodaties voor uw dorp te behouden?  

 

* Nee � Open vraag… Waarom niet? (N=30) 

 

Zie ook pag. 19 en verder… 

 

 
Bijdrage inwoners  
 
Enquêtevraag 6. Welke bijdrage bent u bereid te leveren? 

 

  

Gegeven 
antwoorden Percentage 

op 
N=141* aantal % 

 Vrijwilligerswerk 69 31% 49% 

Beschikbaar stellen van privé ruimten 6 3% 4% 

Financiële steun voor onderhoud en 
exploitatie 

32 14% 23% 

Dagelijks beheer, schoonmaak, onderhoud 18 8% 13% 

Organiseren van activiteiten 63 28% 45% 

Niets 8 4% 6% 

Iets anders, namelijk ... (zie p. 19 e.v.) 27 12% 19% 

Totaal 223 100% 158% 

* Men kon hier meerdere antwoorden invullen (geen maximum!); In totaal zijn 223 
antwoorden gegeven door 141 respondenten (=158%). Meest: Vrijwilligerswerk (49%) 
en Organiseren van activiteiten (45%) 
 

 
  

Leeftijd/
gezondheid

Geen belang/
draagvlak/
gebruik

Doe al veel /
geen tijd/ te

druk
Overig

Genoemd 10 10 7 3

0

2

4

6

8

10

12

A
a
n
ta

l 
k
e
e
r

Redenen voor geen actieve bijdrage
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Ideeën inwoners  
 
Enquêtevraag 7. Heeft u zelf nog ideeën of andere activiteiten die belangrijk zijn voor uw dorp? 

 

*Open antwoorden zie pag. 19 e.v. 

 
Contact respondenten  
 
Enquêtevraag 8. Mogen wij eventueel nog contact met u opnemen n.a.v. deze enquête? 

 

 
Aantal Percentage 

Valide 

Percentage 

Cumulatieve 

Percentage 

 Ja 101 48,1 48,3 48,3 

Nee 108 51,4 51,7 100,0 

Total 209 99,5 100,0  

Niet ingevuld 1 ,5   

Totaal 210 100,0   

 

 

36%

64%

Zelf nog ideeën 
[open vraag]

Wel ingevuld

Niet ingevuld

48%

52%

Contactgegevens ingevuld

Ja

Nee
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Open antwoorden 

 

Enquêtevraag 2. Wat bepaalt voor u vooral de leefbaarheid of het woonplezier in uw 

woonomgeving/kern? 

� Iets anders namelijk… (2%) 

 
...zelf invullen  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ? 1 25,0 25,0 25,0 

leuke gasten die ik ontvang 1 25,0 25,0 50,0 

petjesbar 1 25,0 25,0 75,0 

vrijheid en prive 1 25,0 25,0 100,0 

Total 4 100,0 100,0  

 

Enquêtevraag 3. Welke voorzieningen moeten volgens u voor een leefbare kern echt behouden 

blijven? 

� Iets anders namelijk… (11%) 

… zelf invullen  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid activiteiten 1 4,3 4,3 4,3 

alles is van belang 1 4,3 4,3 8,7 

combi Petjes bar e 

voorzieningen voor ouderen 

1 4,3 4,3 13,0 

De Be Kamps Brink 1 4,3 4,3 17,4 

De invuller heeft hierbij 

behalve Winkels en 

openbaar alles aangekruist 

1 4,3 4,3 21,7 

dorpshuis 1 4,3 4,3 26,1 

Een multi functionele ruimte 

voor horeca, voetbal en 

korfbal, etc... 

1 4,3 4,3 30,4 

er is niets, en missen niets 1 4,3 4,3 34,8 

geen 1 4,3 4,3 39,1 
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Gemeenschappelijke 

ontmoetingsplaats 

1 4,3 4,3 43,5 

Gemeenschaps voorziening. 1 4,3 4,3 47,8 

Ik ben in Overlangel gaan 

wonen vanwege de rust. 

Hoe meer voorzieningen 

hoe meer drukte. Dus wat 

mij betreft is het zo perfect. 

1 4,3 4,3 52,2 

kerk 1 4,3 4,3 56,5 

Kerk 1 4,3 4,3 60,9 

max. sneldheid tussen de 

dorpen in voeren 

1 4,3 4,3 65,2 

multifunctionele voorziening 

waarin ontmoeting plaats 

kan vinden op creatief - 

sport/dans - educatief - 

sociaal 

1 4,3 4,3 69,6 

n.v.t. 1 4,3 4,3 73,9 

plein met terrasje 1 4,3 4,3 78,3 

soort van 

gemeenschapshuis 

1 4,3 4,3 82,6 

Soos 1 4,3 4,3 87,0 

startersvereniging neerloon 1 4,3 4,3 91,3 

VoorZieningen jong en oud 1 4,3 4,3 95,7 

voorzieningen voor jong en 

oud 

1 4,3 4,3 100,0 

Total 23 100,0 100,0  

 

Enquêtevraag 4. Welke voorzieningen moeten volgens u voor een leefbare kern echt behouden 

blijven? 

� Andere accommodatie,  namelijk… (3%) 

 

....zelf invullen  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 't slotje in Herpen 1 14,3 14,3 14,3 

Veldje op de Jas 1 14,3 14,3 28,6 

Alles ingevuld 1 14,3 14,3 42,9 

dorpstenten 1 14,3 14,3 57,1 
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jeu de boulesbaan 1 14,3 14,3 71,4 

Loonse Lampion 1 14,3 14,3 85,7 

stemlokaal 1 14,3 14,3 100,0 

Total 7 100,0 100,0  

 

Enquêtevraag 4a. Hoe belangrijk is voor U het behouden van het  basisschoolgebouw in de kern 

Overlangel? 

 

� Heel belangrijk omdat …(63% ; N=105) 

 
SOCIAAL ANKER / BINDING-SENTIMENT [32x genoemd] 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid als de school wegvalt, het 

hele sociale leven wegvalt. 

1 3,1 3,1 3,1 

de samenleven belangrijk is 1 3,1 3,1 6,3 

de school is de spil van het 

dorp 

1 3,1 3,1 9,4 

de school, dekern is van de 

leefbaarheid + een eigen 

identiteit van Overlangel 

vertegenwoordigd. 

1 3,1 3,1 12,5 

dit ook het sociale leven 

bepaald 

1 3,1 3,1 15,6 

er geen 

gemeensschapshuis is 

1 3,1 3,1 18,8 

er geen zekerheid is over 

locaties als petjesbar. als 

deze ook weg valt is er geen 

grote social ruimte meer 

1 3,1 3,1 21,9 

goed voor ontwikkeling / 

contact in dorp 

1 3,1 3,1 25,0 

hart van Overlangel weg is 1 3,1 3,1 28,1 

heel veel mensen en ik zelf 

er op school gezeten 

hebben. 

1 3,1 3,1 31,3 

het bij de historie van 

Overlangel hoort 

1 3,1 3,1 34,4 

het centraal ligt in onze 

dorpen 

1 3,1 3,1 37,5 

het de kern van het dorp is. 1 3,1 3,1 40,6 
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het een blijvende bindende 

functie kan vervullen 

1 3,1 3,1 43,8 

het een centraal punt is in 

Overlangel 

1 3,1 3,1 46,9 

het gebouw onderdeel van 

het dorp is en moet blijven 

1 3,1 3,1 50,0 

het hart uit het dorp 

verdwijnt 

1 3,1 3,1 53,1 

het in overlangel hoort 1 3,1 3,1 56,3 

hier een stuk historie ligt 1 3,1 3,1 59,4 

hier het 'wij'gevoel ontstaat 

dat zo belangrijk is voor het 

verenigingsleven en sociale 

leefbaarheid 

1 3,1 3,1 62,5 

ik er zelf 2x per week 

gebruik van maak 

1 3,1 3,1 65,6 

is het beginpunt voor 

vriendschappen/ 

sportverenigingen, 

ontmoetingsplek voor 

ouders .. 

1 3,1 3,1 68,8 

kinderen in overlangel naar 

school moeten kunnen 

1 3,1 3,1 71,9 

kloppend hart is van onze 

gemeenschap 

1 3,1 3,1 75,0 

maakt een belangrijk deel 

uit van ons dorp 

1 3,1 3,1 78,1 

Nostalgie 1 3,1 3,1 81,3 

schept een band 1 3,1 3,1 84,4 

vanwege mooie 

herrinneringen 

1 3,1 3,1 87,5 

vormt mede centrum van 

leefbaarheid 

1 3,1 3,1 90,6 

we 2 jonge kinderen hebben 1 3,1 3,1 93,8 

weer een stuk traditie weg 

en kan nog ergens anders 

voor gebruikt worden 

1 3,1 3,1 96,9 



23 
 

Zolang er kinderen in het 

dorp wonen zouden ze hier 

op school moeten gaan.Het 

is in het belang van de 

sociale contacten van het 

kind. 

1 3,1 3,1 100,0 

Total 32 100,0 100,0  

 
AANTASTING LEEFBAARHEID [28x genoemd] 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid als deze verdwijnt , 

verdwijnt ook de 

leefbaarheid gedeeltelijk 

1 3,6 3,6 3,6 

als er geen kinderen meer 

naar school gaan wordt het 

een dooi gat 

1 3,6 3,6 7,1 

als school weg is, volgen de 

sportclubs. ed. 

1 3,6 3,6 10,7 

daardoor de onderlinge 

band met elkaar begint en 

blijft en dan is er tenminste 

nog een hart in het dorp. 

1 3,6 3,6 14,3 

de ene helft naar ravenstein 

andere naar herpen gaan 

ook naar verschillende 

sportverenigingen. 

1 3,6 3,6 17,9 

de leefbaarheid in het dorp 

behouden dient te blijven 

1 3,6 3,6 21,4 

de leefbaarheid moet 

blijven, en de kinderen niet 

naar een andere school 

moeten 

1 3,6 3,6 25,0 

de school maakt een dorp 

leefbaar 

1 3,6 3,6 28,6 

De toekomst van de 

Petjesbar ook onzeker is 

1 3,6 3,6 32,1 

dit een zeer bepalende 

factor is betr. leefbaarheid 

1 3,6 3,6 35,7 

een deel van de 

leefbaarheid verloren gaat 

1 3,6 3,6 39,3 
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er dan nog iets van sociale 

voorzieningen overblijft. 

1 3,6 3,6 42,9 

het de leefbaarheid van het 

dorp in stand houd. 

1 3,6 3,6 46,4 

het de leefbaarheid vergroot 1 3,6 3,6 50,0 

het een beetje leefbaarheid 

geeft 

1 3,6 3,6 53,6 

het een school had moeten 

blijven 

1 3,6 3,6 57,1 

Hoort er gewoon bij 1 3,6 3,6 60,7 

kinderen daardoor ook in 

andere dorpen gaan sporten 

1 3,6 3,6 64,3 

kinderen in een vertrouwde 

omgeving naar school willen 

1 3,6 3,6 67,9 

leefbaarheid van kernen 

wordt voor jonge mensen 

steeds moeilijker en 

Overlangel is net mooi 

uitgebreid 

1 3,6 3,6 71,4 

levendigheid in dorp 

behouden 

1 3,6 3,6 75,0 

meeste ouders kinderen 

naar een ander dorp moeten 

brengen 

1 3,6 3,6 78,6 

niet vaststaat dat de 

petjesbar altijd open blijft 

1 3,6 3,6 82,1 

op termijn De Petjesbar zal 

sluiten 

1 3,6 3,6 85,7 

petjesbar mogelijk wegvalt 

en er dan niets overblijft 

1 3,6 3,6 89,3 

voor bevorderen 

leefbaarheid 

1 3,6 3,6 92,9 

voor de toekomst van het 

dorp 

1 3,6 3,6 96,4 

voor de toekomst. hoelang 

blijft de petjesbar nog 

draaien? 

1 3,6 3,6 100,0 

Total 28 100,0 100,0  
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GEBOUW KAN NIEUWE SOCIALE BESTEMMING VERUVLLEN [24x  genoemd] 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid de school neemt een 

centrale plek in, waar veel 

contacten ontstaan voor 

verdere activiteiten. Denk 

aan bijv. carnaval / korf- en 

voetbal / jeugdbelangen. 

1 4,2 4,2 4,2 

deze dan multifunctioneel 

gebruikt kan worden 

1 4,2 4,2 8,3 

dit gebouw de 

voorzieningen aangegeven 

onder vraag 3 kan borgen 

voor de midden en lange 

termijn. 

1 4,2 4,2 12,5 

dit goed is voor alle 

sportclubs; carnavalsclub en 

sociaal contact 

1 4,2 4,2 16,7 

dit inzetbaar is voor diverse 

doeleinden 

1 4,2 4,2 20,8 

er altijd en nietcommerciele 

gemeenschapsruimte moet 

zijn 

1 4,2 4,2 25,0 

er behoefte is aan ruimte 

voor diverse verenigingen 

1 4,2 4,2 29,2 

er verder enkel de PEtjesbar 

als gezamenlijke ruimte is 

1 4,2 4,2 33,3 

Gebruiken voor 

gemeenschappelijke 

doeleinden 

1 4,2 4,2 37,5 

gemiddeld, ligt eraan wat er 

in komt 

1 4,2 4,2 41,7 

het een openbare functie 

zou kunnen krijgen 

1 4,2 4,2 45,8 

het gebouw centraal staat in 

ons dorp en meerdere 

functies vervult 

1 4,2 4,2 50,0 

het gebruikt kan worden 

voor andere activiteiten 

1 4,2 4,2 54,2 
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het later een sociale 

ontmoetingsplaats kan 

vervullen 

1 4,2 4,2 58,3 

het ruimte biedt voor 

repetities; vergaderingen 

enz.. 

1 4,2 4,2 62,5 

hier de basis ligt voor goed 

contacten voor de toekomst 

van Overlangel 

1 4,2 4,2 66,7 

je er een dorpshuis van kunt 

maken 

1 4,2 4,2 70,8 

kan als multifunctionele 

ruimte dienen 

1 4,2 4,2 75,0 

kan een goede 

mltifunconele ruimte zijn 

1 4,2 4,2 79,2 

Na schooltijd het gebouw 

nog gebruikt wordt door 

meerdere groepen, waar 

moeten die heen als het 

gebouw verdwijnt? 

1 4,2 4,2 83,3 

voor sociale samenhang / 

Culturele of andere 

activiteiten. 

1 4,2 4,2 87,5 

voor verder gebruik 1 4,2 4,2 91,7 

wij deze gebruiken voor 

onze repetitie 

1 4,2 4,2 95,8 

zou dorpshuis kunnen 

worden 

1 4,2 4,2 100,0 

Total 24 100,0 100,0  

 
 

JONG TREKT WEG / MEER VERGRIJZING [19x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid alle verenigingen daardoor 

minder nieuwe aanwas 

zullen krijgen 

1 5,3 5,3 5,3 

als jeugd vertrekt, wordt het 

vergrijzing 

1 5,3 5,3 10,5 

de jeugd bij het dorp blijft 

betrekken 

1 5,3 5,3 15,8 
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dit een basale voorziening is 

voor kinderen dicht bij huis. 

1 5,3 5,3 21,1 

Dorp vergrijst en sterft uit, 

kans groot dat de juegd 

wegtrekt en in de toekomst 

leegstand van woningen 

1 5,3 5,3 26,3 

er anders geen jonge 

gezinnen in het dorp komen 

wonen en er dan een 

enorme vergrijzing ontstaat 

1 5,3 5,3 31,6 

geen school, geen jonge 

gezinnne m.a.g. vergrijzing 

1 5,3 5,3 36,8 

het belangrijk is dat er 

kinderen in het dorp blijven 

1 5,3 5,3 42,1 

het belangrijk is om 

jongeren te behouden 

1 5,3 5,3 47,4 

het dorp vergrijst 1 5,3 5,3 52,6 

het gevolgd is dat de jeugd 

ook elders sport gaat 

bedrijven; dus kern vergrijst 

1 5,3 5,3 57,9 

jonge stellen met kinderen 

Overlangel verlaten 

1 5,3 5,3 63,2 

kinderen betekent leven in 

een dorp 

1 5,3 5,3 68,4 

kinderen medebepalend zijn 

voor de leefbaarheid geen 

school betekend wellicht 

ook minder kinderen... 

1 5,3 5,3 73,7 

omdat de ziel verdwijnt 

onder de kinderen. 

1 5,3 5,3 78,9 

sociale structuur verouderd 1 5,3 5,3 84,2 

voor aankomende jeugd 1 5,3 5,3 89,5 

voor aanwas verenigingen 1 5,3 5,3 94,7 

zonder school een dorp 

leegbloedt 

1 5,3 5,3 100,0 

Total 19 100,0 100,0  
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OVERIG [2x genoemd] 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid het een mooi gebouw is. Het 

gezicht van Overlangel en 

pas opgeknapt door 

vrijwilligers 

1 50,0 50,0 50,0 

worden er geen huizen 

meer verkocht 

1 50,0 50,0 100,0 

Total 2 100,0 100,0  

 

Enquêtevraag 4a. Hoe belangrijk is voor U het behouden van het  basisschoolgebouw in de kern 

Overlangel? 

 

� Niet belangrijk want …(37% ; N=43) 

 

GEEN BASISSCHOOLKINDEREN (MEER) [15x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid geen bs-kinderen meer 1 6,7 6,7 6,7 

geen kinderen 2 13,3 13,3 20,0 

Geen kinderen 1 6,7 6,7 26,7 

geen kinderen van die 

leeftijd 

1 6,7 6,7 33,3 

geen kleine kinderen meer 1 6,7 6,7 40,0 

heb geen kinderen 1 6,7 6,7 46,7 

Ik heb geen opgroeiende 

kinderen meer. 

1 6,7 6,7 53,3 

Kinderen zitten niet meer op 

de basisschool 

1 6,7 6,7 60,0 

kinderen zitten op het 

voortgezet onderwijs 

1 6,7 6,7 66,7 

mijn kinderen zitten daar 

niet op school 

1 6,7 6,7 73,3 

Omdat de kinderen met 

meer leeftijdsgenoten 

moeten kunnen spelen. 

1 6,7 6,7 80,0 

Te weinig- leerlingen / 

sociaal contact 

1 6,7 6,7 86,7 

Wij hebben geen kinderen 1 6,7 6,7 93,3 
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zelf geen kinderen 1 6,7 6,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 
 

GENOEG ANDERE / BETERE VOORZIENINGEN [8x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid beter een accomodatie waar 

alles kan, en niet alles 

versnipperd 

1 12,5 12,5 12,5 

er zijn voldoende andere 

voorzieningen; petjesbar, 

zaaltje kerk, kantine tog en 

oksv 

1 12,5 12,5 25,0 

omdat het geen school blijft 

en als deze eenmaal weg is, 

komt deze noit meer terug, 

dan met gebouw. Je hebt de 

petjesbar en lokale kantines 

sportverenigingen. 

1 12,5 12,5 37,5 

omdat we petjesbar als 

gemeenschapshuis kunnen 

gebruiken 

1 12,5 12,5 50,0 

prima school in ravenstein 1 12,5 12,5 62,5 

Voldoende goede scholen in 

omgeving. 

1 12,5 12,5 75,0 

Zolang de Petjesbar er is 

niet nodig, maar valt die 

weg, dan heb je het gebouw 

wel nodig voor de 

verenigingen 

1 12,5 12,5 87,5 

zolang er maar een 

gemeenschapshuis is; nu 

petjesbar 

1 12,5 12,5 100,0 

Total 8 100,0 100,0  
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NIET MOOI / GOED GENOEG VOOR BEHOUD [7x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid als het leeg staat heeft het 

niet veel waarde 

1 14,3 14,3 14,3 

Geen enkele 

architectonische waarde / 

niet beeldbepalend 

1 14,3 14,3 28,6 

Het is een lelijk gebouw, dus 

dat kan wat mij betreft 

worden gesloopt en worden 

vervangen door groen. 

1 14,3 14,3 42,9 

Kwaliteit is niet 

gewaarborgd! 

1 14,3 14,3 57,1 

Lelijk gebouw 1 14,3 14,3 71,4 

te kleine school niet goed 

voor het kind 

1 14,3 14,3 85,7 

Te weinig leerlingen gaat 

ten koste van de kwaliteit 

1 14,3 14,3 100,0 

Total 7 100,0 100,0  

 
GEEN (persoonlijk) BAND MET OVERLANGEL/SCHOOL [5x g enoemd] 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ik heb niets met Overlangel 1 20,0 20,0 20,0 

leeftijd 1 20,0 20,0 40,0 

persoonlijk geen belang bij; 

vroeger in Ravenstein naar 

school geweest. 

1 20,0 20,0 60,0 

voor mij nvt 1 20,0 20,0 80,0 

We hebben er geen band 

mee 

1 20,0 20,0 100,0 

Total 5 100,0 100,0  
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GEBOUW HEEFT GEEN SCHOOLFUNCTIE MEER [4x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid het als school niet meer 

gebruikt wordt 

1 25,0 25,0 25,0 

Het kalf is al verdronken! 1 25,0 25,0 50,0 

Is toch al beslist 1 25,0 25,0 75,0 

omdat het niet meer als 

school functioneert 

1 25,0 25,0 100,0 

Total 4 100,0 100,0  

 
 

TE DUUR IN ONDERHOUD [2x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Het gebouw is waarschijnlijk 

te duur in onderhoud en 

exploitatie. Meer zie ik het 

samenvoegen van bijv. 

sportkantines en velden 

waardoor een 

accommodatie ontstaat die 

het verenigingsleven kan 

ondersteunen en mensen 

elkaar kunnen ontmoeten. of 

in een herbe 

1 50,0 50,0 50,0 

Het kost teveel aan 

onderhoud. 

1 50,0 50,0 100,0 

Total 2 100,0 100,0  

 
 

PLEK BETERE BESTEMMING GEVEN [2x genoemd] 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid mooie plaats voor woningen 1 50,0 50,0 50,0 

tenzij goede bestemming in 

toekomst 

1 50,0 50,0 100,0 

Total 2 100,0 100,0  
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Enquêtevraag 4b. Welke bestemming zou de basisschool in Overlangel volgens u moeten krijgen? 

Heeft u ideeën? 

� Ingevuld… (68%; N=142) 

 
 

GEMEENSCHAPSVOORZIENING VOOR DIVERSE ACTIVITEITEN (Dorpshuis)  [81x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid activiteiten 1 1,2 1,2 1,2 

afh. toekomst PetjesBar. 

Ontmoetingsplaats in de 

ruimste zin, dus flexibel 

opzetten. 

1 1,2 1,2 2,5 

algemene of sociale 

bestemming 

1 1,2 1,2 3,7 

Bejaardenhuis / 

gemeenschapshuis 

1 1,2 1,2 4,9 

beter een accomodatie waar 

alles kan, en niet alles 

versnipperd 

1 1,2 1,2 6,2 

Cultureelcentrum / 

ontmoetingsplek / buurthuis 

1 1,2 1,2 7,4 

div. activiteiten zoals van 

Jeugdbelangen 

1 1,2 1,2 8,6 

dorpshuis 3 3,7 3,7 12,3 

Dorpshuis 2 2,5 2,5 14,8 

Dorpshuis / schooltje / 

sportruimte voor senioren 

et. 

1 1,2 1,2 16,0 

Dorpshuis met oefenruimte 1 1,2 1,2 17,3 

dorpshuis met terras / 

workshop- en activiteit 

ruimte 

1 1,2 1,2 18,5 

dorpshuis-achtig gebouw 1 1,2 1,2 19,8 



33 
 

Een multifunctionele 

invulling: ontmoetingsplek 

voor jong en oud. Daarbij 

een invulling om de ouderen 

in het dorp te kunnen laten 

wonen. Zgn. dagbesteding / 

samen koken / koffie 

drinken ed. en centrale plek 

om zorgactiviteiten te 

coordineren. Mogelijkheid 

1 1,2 1,2 21,0 

Een soort dorpshuis, de 

Petjesbar is toch aflopend. 

1 1,2 1,2 22,2 

Een soort van dorpshuis 1 1,2 1,2 23,5 

een treftpunt voor jong en 

oud, laagdrempelig 

1 1,2 1,2 24,7 

evt. gemeenschapshuis 1 1,2 1,2 25,9 

gebouw voor activiteiten 

voor de jeugd / 

ontmoetingsplek nu ze 

elkaar niet meer op school 

zien. 

1 1,2 1,2 27,2 

gemeenschapshuis 9 11,1 11,1 38,3 

Gemeenschapshuis 2 2,5 2,5 40,7 

Gemeenschapshuis / 

ouderen- of jongeren sociteit 

1 1,2 1,2 42,0 

Gemeenschapshuis voor 

alle culturele en sport 

voorzieningen voor jong en 

oud. 

1 1,2 1,2 43,2 

Gemeenschapshuis. 2 2,5 2,5 45,7 

gemeenschapsvoorziening / 

ontmoetingsplaats bv 

gymen / kaarten 

1 1,2 1,2 46,9 

Gezondheidscentrum / 

Gemeenschapshuis / 

horecaactiviteiten. 

1 1,2 1,2 48,1 

het later een sociale 

ontmoetingsplaats kan 

vervullen 

1 1,2 1,2 49,4 

indien petjesbar er niet meer 

is, als gemeenschapshuis 

1 1,2 1,2 50,6 
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kan als multifunctionele 

ruimte dienen 

1 1,2 1,2 51,9 

Kinderopvang; repetitie 

ruimt voor 't KON; 

zorgappartementen 

1 1,2 1,2 53,1 

Multi - Functioneel. 1 1,2 1,2 54,3 

multiculturele ruimte: 

ouderengym / kaarten / 

verhuur voor bv yoga 

lessen; workshops; 

jeugdbelangen; KON; 

toneelclub 

1 1,2 1,2 55,6 

multifuncionele ruimte, 

oefenlokaal 't KON, 

lezingen, recepties, biljarten 

1 1,2 1,2 56,8 

multifunctioneel centrum 1 1,2 1,2 58,0 

Multifunctioneel dorpshuis 1 1,2 1,2 59,3 

Multifunctioneel gebouw met 

gezonde exploitatie 

1 1,2 1,2 60,5 

multifunctioneel gebouw, 

voor elk wat wils 

1 1,2 1,2 61,7 

Multifunctioneel voor bijv. 't 

KON; toneel; jeugdbelangel 

1 1,2 1,2 63,0 

Multifunctionele bestemming 

met repetitie ruimte en gym 

ruimte enz.. 

1 1,2 1,2 64,2 

multifunctionele 

ontmoetingsplek door ons 

eigen gerund bv stichting 

waaronder alle verenigingen 

vallen - waardoor je gebruik 

maakt van elkaars spullen 

1 1,2 1,2 65,4 

multifunctionele 

ontmoetingsruimte voor 

repetities, ouderengym, 

kienavonden etc 

1 1,2 1,2 66,7 

Multifunctionele ruimte 1 1,2 1,2 67,9 

Multifunctionele ruimte voor 

horeca, sport, etc. Maar dit 

mag ook elders zijn. 

1 1,2 1,2 69,1 
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oefenlokalen, 

vergaderzalen, 

kinderopvang, backup 

petjesbar, speciale klassen 

van scholen uit omgeving 

(kinderen uit omgeving gaan 

nu naar ravenstein). 

speciale themaruimtes voor 

scholen 

1 1,2 1,2 70,4 

onderkomen diverse 

verenigingen: gym / toneel / 

blaaskapel / workshops e.d. 

1 1,2 1,2 71,6 

ontmoeting voor zowel jong 

en oud 

1 1,2 1,2 72,8 

ontmoetings / activiteiten 

gebouw voor jong en oud. 

1 1,2 1,2 74,1 

Ontmoetingscentrum voor 

jong en oud. 

1 1,2 1,2 75,3 

ontmoetingscentrum voor 

ouderne en jongenern 

1 1,2 1,2 76,5 

Ontmoetingsplaats 1 1,2 1,2 77,8 

ontmoetingsplaats en 

activiteiten 

1 1,2 1,2 79,0 

Ontmoetingsplaats voor alle 

activiteiten waar behoefte 

aan is. 

1 1,2 1,2 80,2 

Ontmoetingsplek voor 

activiteiten 

1 1,2 1,2 81,5 

ontmoetingsplek voor 

ouderen 

1 1,2 1,2 82,7 

ontmoetingsplek voor 

verenigingen / als petjesbar 

sluit 

1 1,2 1,2 84,0 

Ontspanningsruimte voor 

jong en oud en ook voor 

vergaderingen. 

1 1,2 1,2 85,2 

openbare 

gemeenschapsruimte 

1 1,2 1,2 86,4 

Plaats voor verenigingen 1 1,2 1,2 87,7 

sociale voorziening: iets 

voor jeugd en ouderen 

1 1,2 1,2 88,9 
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Soort gemeenschapshuis 1 1,2 1,2 90,1 

Soort gemeenschapshuis, 

misschien gaat dit ten koste 

van De Petjesbar. 

1 1,2 1,2 91,4 

soort van 

gemeenschapshuis 

1 1,2 1,2 92,6 

Soos 1 1,2 1,2 93,8 

verenigingsaccommodatie, 

hulpverleningsvoorzieningen 

1 1,2 1,2 95,1 

verenigingsgebou 1 1,2 1,2 96,3 

voor stichtingen en 

verenigingen bruikbaar: 

zoals dorpshuis / training 

jeugdkorfbal / oefenruimte 

muziekbandje 

1 1,2 1,2 97,5 

voorziening / 

ontmoetingsplaats voor 

ouderen 

1 1,2 1,2 98,8 

zonder Petjesbar voorbij te 

lopen: proberen om er voor 

alle verenigingen iets te 

realiseren 

1 1,2 1,2 100,0 

Total 81 100,0 100,0  

 
 

WOONVOORZIENING [21x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Alleen staande woningen 1 4,8 4,8 4,8 

als de petjesbar blijft 

bestaan, dan voor woningen 

bv. 

1 4,8 4,8 9,5 

appartementen 1 4,8 4,8 14,3 

appartementen / huizen + 

evt. kleine dorpswinkel 

1 4,8 4,8 19,0 

bejaardenwoningen 1 4,8 4,8 23,8 

bijeenkomst of wonen voor 

ouderen 

1 4,8 4,8 28,6 
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de grond gebruiken voor 

woningbouw met 

daartussen een ruimte voor 

verenigingen (niet te groot, 

multifunctioneel) 

1 4,8 4,8 33,3 

dorpshuis / verbouwn tot 

appartementen voor 

ouderen 

1 4,8 4,8 38,1 

geen bestemming of 

woningbouw 

1 4,8 4,8 42,9 

Gemeenschapshuis / 

appartementencomplex 

1 4,8 4,8 47,6 

kleine woongemeenschap 

vor ouderen, of gemengde 

kleine wooneenheden; 

ouderen / alleenstaanden / 

begeleid wonen enz. 

1 4,8 4,8 52,4 

senioren appartementen 1 4,8 4,8 57,1 

Slopen waarna woningbouw 1 4,8 4,8 61,9 

voor woningbouw, en evt. 

een bedrijf 

1 4,8 4,8 66,7 

Woning bouw. 1 4,8 4,8 71,4 

woningen 1 4,8 4,8 76,2 

woningen voor de jeugd 1 4,8 4,8 81,0 

Woningen voor ouderen. 1 4,8 4,8 85,7 

woongroep voor ouderen 1 4,8 4,8 90,5 

Woonhuizen 1 4,8 4,8 95,2 

woonvoorziening of 

huisvesting ouderen 

1 4,8 4,8 100,0 

Total 21 100,0 100,0  

 
CULTURELE VOORZIENING [10x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid afgeslankte versie van 

acropolis Megen 

1 10,0 10,0 10,0 

Cultureel centrum / 

dorpshuis 

1 10,0 10,0 20,0 

Cutureel centrum 1 10,0 10,0 30,0 
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dansles, zumba, workshops 

fotografie, knutselmiddagen, 

muziekles, repetitieruimte, 

BSO , KDV, dingen die er in 

de regio nog niet izjn 

volgens een vaste kalender, 

verhuurbare ruimte voor 

kleinbedrijf 

1 10,0 10,0 40,0 

Dorpshuis, atelier, 

tentoonstellingen 

1 10,0 10,0 50,0 

expositieruimte, 

activiteitencentrum voor 

jong en oud 

1 10,0 10,0 60,0 

hobbyruimte voor kinderen 1 10,0 10,0 70,0 

Oefenruimte / contacplaats 

verenigingen. 

1 10,0 10,0 80,0 

oefenruimte voor bands, 

workshops, cursussen e.d. 

1 10,0 10,0 90,0 

Repetitieruimte harmonie, 

Gym, kaarten voor ouderen. 

Ligt eraan wat de Petjebar 

in de toekomst doet 

1 10,0 10,0 100,0 

Total 10 100,0 100,0  

 
SPORTVOORZIENINGEN [5x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid gymzaal + van 2 lokalen tot 

1 maken voor cultureel 

gebruik 

1 20,0 20,0 20,0 

Ik zou het niet weten 1 20,0 20,0 40,0 

Jammer van de gymzaal, 

dat die al weg is 

1 20,0 20,0 60,0 

plaats om te sporten. 

Jammer dat de gymzaal 

verdwenen is. Misschien 

kan Kelalokamp het 

gebruiken. 

1 20,0 20,0 80,0 

voor gymzaal ouderen en 

jeugd 

1 20,0 20,0 100,0 

Total 5 100,0 100,0  
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WINKELVOORZIENING (dorpswinkel)  [4x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Dorpswinkeltje. 1 25,0 25,0 25,0 

gemeenschapshuis / winkel 1 25,0 25,0 50,0 

Kleine supermarkt + 

woningen 

1 25,0 25,0 75,0 

ruilwinkel voor tweedehands 

spullen / groenten / 

etenswaren 

1 25,0 25,0 100,0 

Total 4 100,0 100,0  

 
 

ZORGVOORZIENNG [3x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid speciaal onderwijs / 

dagopvang ouderen 

1 33,3 33,3 33,3 

Woonruimte voor ouderen 

met zorg en onderlinge 

support en/of woonruimte 

voor jongeren 

1 33,3 33,3 66,7 

zorgcooperatie voor 

ouderen, zie BD van 10 juni 

2013 blz 3, ouderen 

verenigen zich en kopen 

gezamenlijks zorg in, 

boodschappen- en 

klussendienst. Zo kunnen 

ouderen in eigen dorp 

blijven. misschien ook in 

samenwerking met de 

pastorie. 

1 33,3 33,3 100,0 

Total 3 100,0 100,0  
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OPVANGVOORZIENING (BSO) [3x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid geen andere bestemming, 

dan alleen school, of 

buitenschoolse opvang. 

1 33,3 33,3 33,3 

Ouderen - en og jongersoos 

/ kinderopvang 

1 33,3 33,3 66,7 

Super leerkrachten zodat de 

school eruit springt en 

naschoolse opvang. 

1 33,3 33,3 100,0 

Total 3 100,0 100,0  

 
 

OVERIGE… [15x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid casino, woonhuizen, 

dierentuin 

1 6,7 6,7 6,7 

denk dat kosten te hoog 

worden of de gemeente 

moet bijspringen 

1 6,7 6,7 13,3 

duitse rock-festivals 

organiseren 

1 6,7 6,7 20,0 

Geen idee. Accomodatie 

ruimte hebben wij al 

voldoende 

1 6,7 6,7 26,7 

gewoon als basischool 

blijven functioneren 

1 6,7 6,7 33,3 

gewoon basisschool 1 6,7 6,7 40,0 

ik vind dat het een 

basisschool moet blijven 

1 6,7 6,7 46,7 

locatie voor 

groepsactiviteiten / toerisme 

/ overnachting 

1 6,7 6,7 53,3 

maak er parkje / na slopen 

een speeltuin of 

kinderboerderij van. 

1 6,7 6,7 60,0 
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Sauna met zwembad en 

fysiotherapie / Een 

restaurant met diverse 

ruimtes voor kleine en grote 

gezelschappen / 

Gastenverblijf voor toeristen 

en wandelaars / fietsers / 

appartementen voor 

ouderen 

1 6,7 6,7 66,7 

schoolfunctie: meer huizen 

bouwen, dan hebben we dat 

probleemniet 

1 6,7 6,7 73,3 

voor het bestaan van de 

Petjesbar is het beter om 

geen concurrerende 

voorziening te worden 

1 6,7 6,7 80,0 

zal ook aan de kosten liggen 1 6,7 6,7 86,7 

Zeker geen 

azielzoekersopvang, 

1 6,7 6,7 93,3 

zonder subsidie zie ik alleen 

particulier/ zakelijk gebruik 

mogelijk 

1 6,7 6,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  
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Enquêtevraag 5. Bent u bereid een actieve bijdrage te leveren om deze accommodaties voor uw 

dorp te behouden? 

� Nee (26%), waarom niet… (ingevuld 14%; N=30) 

 
LEEFTIJD/GEZONDHEID [10x ingevuld] 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Beetje te oud 1 10,0 10,0 10,0 

gezien mijn leeftijd 1 10,0 10,0 20,0 

ik ben 92 1 10,0 10,0 30,0 

ivm leeftijd 1 10,0 10,0 40,0 

Laat mijn gezondheid niet 

toe. 

1 10,0 10,0 50,0 

leeftijd 2 20,0 20,0 70,0 

Omdat mijn leeftijd dat niet 

meer toelaat. 

1 10,0 10,0 80,0 

Omdat mijn leeftijd een rol 

speelt. 

1 10,0 10,0 90,0 

wegens ziekte 1 10,0 10,0 100,0 

Total 10 100,0 100,0  

 
GEEN BELANG/DRAAGVLAK/GEBUIRK [10x ingevuld]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Andere prioriteiten. 1 10,0 10,0 10,0 

functieverandering naar 

woningen is meer wenselijk, 

Veel in woners zijn van 

oudsher georiënteerd op 

Grave / Ravenstein. Voor 

veel van genoemde 

voorzieningen bestaat 

simpelweg geen draagvlak. 

Voorbeelden te over bij 

andere soortgelijke kernen. 

Bij ongewijz 

1 10,0 10,0 20,0 

geen band / interesse 1 10,0 10,0 30,0 

Geen belang bij. 1 10,0 10,0 40,0 

geen prioriteit 1 10,0 10,0 50,0 
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maak er geen gebruik van 1 10,0 10,0 60,0 

maken er geen gebruik van 1 10,0 10,0 70,0 

omdat ik ga verhuizen 1 10,0 10,0 80,0 

wij maken er geen gebruik 

van 

1 10,0 10,0 90,0 

zie 4 b 1 10,0 10,0 100,0 

Total 10 100,0 100,0  

 
 

DOET AL VEEL/GEEN TIJD/TE DRUK [7x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid doe al veel vrijwilligerswerk / 

wil wel meedenken over 

nieuwe bestemming oude 

schoolgebouw 

1 14,3 14,3 14,3 

Doe al veel vrijwilligerswerk 

bij OKSV; TOG en 

carnavalsvereniging 

1 14,3 14,3 28,6 

geen tijd 1 14,3 14,3 42,9 

Geen tijd daarvoor 1 14,3 14,3 57,1 

genoeg eigen problemen 1 14,3 14,3 71,4 

heb zieke man, kan niet weg 1 14,3 14,3 85,7 

omdat wij allebei nog veel 

werken 

1 14,3 14,3 100,0 

Total 7 100,0 100,0  

 
OVERIG…[3x genoemd]  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Als buitenstaander wordt je 

niet opgenomen in de 

gemeenschap 

1 33,3 33,3 33,3 

heb alleen maar AOW 1 33,3 33,3 66,7 

omdat andere kernen alles 

van de gemeente krijgen en 

Overlangel het zelf moet 

betalen 

1 33,3 33,3 100,0 

Total 3 100,0 100,0  
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Enquêtevraag 6. Welke bijdrage bent u bereid te leveren? 

� Iets anders namelijk… (19%) 

 
…zelf invullen  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid aansturen 1 3,7 3,7 3,7 

actieve betrokkenheid in 

onze buurtvereniging en een 

bijdrage leveren bij St. 

Jeugdbelangen 

(Kelalokamp) vinden wij het 

meest waardevol 

1 3,7 3,7 7,4 

afh van wat er met ruimte 

gaat gebeuren 

1 3,7 3,7 11,1 

afh. van plannen / 

incidenteel mogelijk, niet 

structureel 

1 3,7 3,7 14,8 

als er activiteiten zijn waarbij 

wij als gezin bij betrokken 

zijn, zijn wij ook bereid te 

helpen 

1 3,7 3,7 18,5 

bestuur dorpsvereniging 

Neerloon 

1 3,7 3,7 22,2 

date weten we nog niet 1 3,7 3,7 25,9 

dit doen we al /we stellen 

onze ruimte al beschikbaar 

1 3,7 3,7 29,6 

doe al genoeg 1 3,7 3,7 33,3 

er gebruik van te maken met 

toneelvereniging 

1 3,7 3,7 37,0 

gezien leeftijd zal dit moeilijk 

worden 

1 3,7 3,7 40,7 

jeugdbestuur oksv 1 3,7 3,7 44,4 

kan nagenoeg geen bijdrage 

meer leveren 

1 3,7 3,7 48,1 



45 
 

maak bij ons een ehbo-post 

met AED. Omdat er op de 

dijk veel wordt gefietst; 

gewandeld en veel ander 

gemotoriseerd verkeer is, 

gebeuren er nogaleens 

ongevalletjes, die dan bij 

ons worden opgevangen en 

opgelapt. 

1 3,7 3,7 51,9 

meedenken bij verbouwing 

(techn.achtergrond), en 

praktische punten ivm 

organisatorische 

achtergrond. 

1 3,7 3,7 55,6 

niets ingevuld 2 7,4 7,4 63,0 

op den duur allerlei soorten 

activiteiten 

1 3,7 3,7 66,7 

op project basis helpen 1 3,7 3,7 70,4 

schoonmaak en hulp bij 

activiteiten / niet 

organiseren 

1 3,7 3,7 74,1 

t.z.t. bekijken 1 3,7 3,7 77,8 

vanwege mijn hoge leeftijd 

niet meer in staat om actief 

te helpen 

1 3,7 3,7 81,5 

Vrijwilligerswerk, voor zover 

in ons vermogen ligt. 

1 3,7 3,7 85,2 

weten we nu nog niet 1 3,7 3,7 88,9 

zelf cursusen geven: 

fotografie/pc uitleg voor 

ouderen/ lezingen spiritueel 

1 3,7 3,7 92,6 

zoals sportlessen en 

jamsessies voor alle 

muzikanten 

1 3,7 3,7 96,3 

zonodig helpen bij 

activiteiten 

1 3,7 3,7 100,0 

Total 27 100,0 100,0  
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Enquêtevraag 6. Heeft u zelf nog ideeën of andere activiteiten die belangrijk zijn voor uw dorp? 

� Ingevuld… door 36% ( N=76) 
 

• ! decibellen meten op de dijk!! 
• 3e editie van een Muziektheater; Muziekfestijn op de Brink; Openlucht disco voor jongeren 
• Aard van Keent is agrarisch, rust en ruimteDit na blijven streven 

• Activiteiten op het gebied van muziek; dans en toneel 

• activiteiten st. jeugdbelangen ONK; een uitbreiding van programma jeugdbelangen 

• activiteiten staan m.i. los van accommodaties. Om de leefbaarheid fijn te houden is sosicale 
samenhang belangrijk. Ik vindt actieve gezellige buurtverenigingen en St. jeugdbelangen erg belangrijk 
hierin. 

• Activiteiten voor ouderen: bewegen.  gericht op digitaal verkeer. Zogenaamd huiskamerproject: samen 
kunnen zijn / praten / koffie drinken. 

• Behoud basisonderwijs = besloten te sluiten / en behoud Petjesbar. 

• behouden van muziektheater Maasmeandring is een boost voor onze gemeenschap 

• belangkrijgste moeten behouden blijven: petjesbar, sportgelegenheden, Brink, kerk 

• bestaande dingen als volleybal toernooi, muziek theater, buurtactiviteiten, enz....goed koesteren!!!!! 

• betrek jongeren bij ouderen 

• Burenhulp 

• buur bbq 

• Buurtpreventie: de veiligheid kan nog beter. Zwerfvuil in de bermen langs de schoolroutes, plaats 
vangnetten en geef meer voorlichting op de scholen, vooral in de brugklassen van het voortgezet 
onderwijs. 

• Carnaval; muziek; spel 

• carnavalsactiviteiten, muziek/spel/dans, kinderopvang of kinder(vakantie)werk zouden in het 
schoolgebouw gehouden kunnen worden. van belang omdat kinderen die in herpen en ravenstein op 
school zitten, geen vaste groep meer opbouwen 

• collectieve dorpsactiviteit bv solexrace of iets anders. 

• creatieve activiteiten voor kinderen en voor ouderen. 

• De leefbaarheid wordt mede bepaalt door de petjesbar en daardoor afhankelijk van de bereidwilligheid 
van een ondernemer en zijn zetbaas.  Maak gemeenschapsvoorzieningen in het huidige 
schoolgebouw. 

• Dorps BBQ op de Be Kamps Brink 

• dorpsfeest 

• dorpsfeest / discotheek 

• een 3-dorpenkwis (formule van de Bergse kwis) 

• Een multifunctionele ruimte bouwen voor de korfbalvereniging, de voetvalvereniging, horeca, Jeu de 
boule, muziek, jeugdbelangen, etc... 

• er wordt momenteel voldoende georganiseerd. Hopelijk blijft da zo. 

• geen 

• geen geluidsoverlast in overlangel op zondag 

• Geen idee. 

• goed algemeen onderhoud van kerk en openbare ruimte / groen 

• Graag een opslag ruimte voor spullen van jeugdbelangen; carnaval; kerststal etc., etc... 

• Het dorp / dorpen zijn al heel actief. Kunst is om alles in stand te houden. 

• Het realiseren van een Thomashuis of iets dergelijks. 

• Het zou leuk zijn om met vrouwen een kookcursus te doen. 

• Ik hoop dat al de activiteiten die er nu zijn in de toekomst door kunnen blijven gaan. 

• Ik lever al een bijdrage door het maken van muziek. 
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• In de school zou een kinderopvang best passen 

• In het gemeenschapshuis kleine schalig: Koffie drinken vanaf 10:00u + krant lezen; kookprogramma 
door vrijwilligers - samen eten daar / bij vooropgave die niet koken toch meeeten; Woensdag ochtend 
de bakker ; donderdag ochtend de groenteboer 

• ipv dat iedere buurt z'n buurtfeest heeft een dorpsfeest 

• jaarlijks dorpsfeest voor jong en oud 

• Jeugdbelangen meer activiteiten laten organiseren zodat de jeugd de binding met het dorp behoud 

• Kinderopvang 

• kindervakantiewerk 

• Komt vanzelf 

• melkboer, voor de rest zou het fijn zijn de charme van ons dorp te laten zoals het is. Geen drempels, 
wel een ondergrondse glasbak, geen herrie en ziet er beter uit 

• Misschien in samenwerking met Keent meer eco toerisme? Of bv theetuinen, ruiterkampen; 
ruiterroutes; wandelroutes met en zonder wildopzichter; Bed en Breakfast restaurantje enz... Dit zou 
Overlangel op de kaart zetten. 

• muziek, toneel, dans, etc, filmavonden 

• Muziektheater 

• nee 

• Neen, daar heb ik geen energie meer voor om me daar in te verdiepen. 

• Ontmoetingsruimte bv inloop voor ouderen voor een kop koffie of samen koken 

• Op het ogenblik niet. 

• Regelmatig gebruik van het kerkgebouw voor:muziek / orgel / voordrachten etc. 

• ruimte voor avond cursussen 

• Scouting activiteiten 

• Tafeltennistafel op de "ontmoetingsveld Staaystraat" vervangen voor een betonnen tafeltennistafel. 

• Vast ouderen en jongeren sociteit. 

• veek externe verplichtingen, en gezondheidsredenen 

• voetpaden voor wandelaars in NEerloon, ondergrondse glasbak in loonsestraat 

• voor ouderen / ontspanning 

• voor zo'n klein dopr hebben we in verhouding veel buurtverenigingen. is het niet praktischer en 
goedkoper om dar 1 buurtvereniging van te maken 

• vrienden van de fiets/ overnachtingsplaast in het gebouw van de bassisscholl 

• Vrijkomende sportlocaties gebruiken voor bridge / kaarten ( de kantine ) Jeu de boules; tennisveld; 
midgetgolf etc. ( veld ) 

• wandelen met ouderen, evt in rolstoel, spelletjesmiddag 

• we vinden dat er al wel wat act. georganiseerd worden, maar het volk moet zich ervoor gaan inzetten. 
1x per 5 jr een groot dorpsfeest. 

• weer een groot optreden zoals nu In Vuur en Vlam; eetpunt in het dorp 

• Woonruimte voor ouderen met zorg en voor (alleenstaande) jongeren. 

• zeer belangrijk voor kinderopvang, kinderdagverblijf en BSO. Kinderen uit het dorp blijven elkaar toch 
ontmoeten. 

• zoals genoemd: carnaval, muziek/spel/dans, kinderopvang, kindervakantiewerk 

• Zoals gezegd woon ik hier voor de rust. Voor mij dus hoe minder activiteiten, hoe liever het mij is. 

• zoals sportlessen en jamsessies voor alle muzikanten 

• Zolang de Petjesbar er is moet het daar blijven. Bij stoppen is de school een optie. 

• Zorgcooperatie 

• Zorgen dat OKSV en TOG blijven bestaan in ons dorp. 



 

• zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld 
kunnen worden

• Uitgebreid verhaal 

 
*Uitgebreid verhaal

zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld 
kunnen worden
Uitgebreid verhaal 

 
*Uitgebreid verhaal 

zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld 
kunnen worden 
Uitgebreid verhaal � zie hieronder*

 

zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld 

zie hieronder* 
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zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld zorgen dat petjesbar open blijft zodat van daaruit voor jong en oud diverse activiteiten geregeld 

 


